
 

 

VALORIFICAREA REZULTATELOR PROIECT POCU 130647 

 

 

 

A fost creată o rețea de furnizare de servicii în domeniul mecanic între Liceul Tehnologic de 

Transp. Auto Craiova și partenerii de practică din cadrul proiectului. 

Această rețea a fost valorificată prin continuarea parteneriatelor de  practică ale elevilor 

începute în cadrul prezentului proiect. 

 Datorită îmbunătățirii bazei materiale a liceului, 

cadrele didactice au folosit achizițiile din cadrul 

proiectului POCU 130647 pentru instruirea și 

perfecționarea elevilor în domeniile mecanic și 

electric. Angajările absolvenților certificați în urma 

proiectului au continuat și după închiderea acestuia și 

datorită activităților derulate în cadrul proiectului 

POCU 130647. 

Membrii familiilor elevilor absolvenți din GT al 

proiectului au încurajat elevii să urmeze aceiași 

pregătire profesională în scopul creșterii nivelului de 

trai al acestora. 

Din derularea proiectului cu titlul: “Creșterea 

participării la programe de învățare la locul de muncă a 



elevilor de la LTTA Craiova” practicile profesionale au fost învățate pas cu pas cat și 

comportamentele individuale și de echipă necesare la locul de muncă ducând la un grad ridicat de 

profesionalism, respect, responsabilitate, spirit de echipă. Aceste deprinderi odată formate au 

ajutat elevii în găsirea unui loc de muncă. 

 

Transferabilitatea rezultatelor proiectului 

cu titlul “Creșterea participării la programe de învățare la locul de muncă a elevilor de la LTTA 



Craiova” se realizează prin implementarea unui nou proiect de stagii de practică pe programul de 

finanțare PEO. 

Liceul nostru a depus un proiect în cadrul Programului Educație și Ocupare în anul 2023 și 

din anul 2024 este câștigătorul acestui proiect. Titlul acestui proiect este Realizarea stagiilor de 

practica pentru elevi la Liceul Tehnologic de Transporturi Auto Craiova în cadrul apelului 

Adaptarea serviciilor educaționale adresate elevilor și personalului didactic din ÎPT – Stagii de 

practică pentru elevi_Regiuni mai puțin dezvoltate. 

Prin acest proiect a fost asigurată transferabilitatea rezultatelor și asigurarea atractivității 

pentru noi generații de elevi, pentru un număr şi mai mare de agenți economici, dar a contribuit şi 

la rezolvarea problemei cu care se confruntă comunitatea, şi anume lipsa forței de muncă 

calificată. 

În plan INSTITUŢIONAL, rezultatele au fost transferate către elevi si cadrele didactice din 

scoală, făcându-i pe aceștia să devină mai informați, dar şi mai implicați şi mai pregătiți pentru noi 

abordări integrate. 

Rezultatele proiectului vor permite transferul experienței acumulate către toţi factorii 

implicați pentru conturarea unor noi obiective care vor conduce la dezvoltarea  durabilă a acestora. 

Prin însușirea de bune practici ale elevilor certificați și a celor care și-au gasit un loc de 

muncă în timpul proiectului, a dus la un  impact puternic pentru dezvoltarea personală şi 

profesională a elevilor direct implicați în proiect. 

 

 

Manager proiect, 

BARBU Gheorghe 


